



Cronică cinematografică

CIND „NECESITATEA” NU DEVINE O CONVINGERE, JUSTIFICĂRILE DEVIN ȘI ELE „PRINCIPII”

RĂZBOI ȘI PACE



Pe poezia de munte Foto: N. NICOLAESCU

ANOTIMPUL MARILOR ÎNTREBĂRI

PITEȘTI (de la corespunzătorul nostru). Așa s-a intitulat dezbateri...

CAROL ROMAN

Discuții despre cultură, despre necesitatea însușirii ei. Interlocutori — de astă dată activiștii ai Comitetului orașenesc U.T.C. Pitești.

ION SPINU, instructor al Comitetului orașenesc U.T.C. Pitești este activist de numai șase luni. După ce a terminat școala profesională de construcții...

— O carte, dacă nu mă înșel... „Scritori moderni” — o lucrare a nu știu cărui autor... se vorbește despre poezii noastre.

— Și dacă sînteți invitat să le propuneți ceva, cum procedați? — Le ofer revista „Teatrul sau „Îndrumătorul cultural”.

ACTIVIȘTI AI COMITETULUI ORĂȘENESC PITEȘTI AL U. T. C. DESPRE PROPRIA PREOCUPARE PENTRU LĂRGIREA ORIZONTULUI CULTURAL

Așa și altfel!

(Urmare din pag. 1) unde mergea înăuntrul în buchetul de flori galant ambalate și duos aparate de înregistrare...

bază a procurat o hartă și, cu concursul mai multor tineri cunoscuți ca buni cititori am stabilit să organizăm în luna februarie o călătorie geografică...

Nu sînteți de aceeași părere tovarășe Popescu? Continuăm discuțiile. Ne adresăm tovarășului ILIE PIRELĂ, secretar cu probleme economice.

— Ce cartă se bucură de succes în organizațiile de bază? — Nu cunosc. — Ce cartă s-a bucurat de succes la... dumneavoastră personal?



Trece Dunărea prin Galați

Foto: I. BODEA

Prima oră a vacanței

(Urmare din pag. 1) rle, am plecat din București, spre Valea Prahovei, cu un tren special studențesc.

E binecunoscut faptul că majoritatea instituțiilor de stat, organizațiilor obștești și întreprinderilor rezolvă operațiunile...

„Vă mulțumesc” Multe scrisori care sosesc la redacția ziarului din partea corespondenților voluntari și a cititorilor în loc de titlu poartă aceste cuvinte: „Vă mulțumesc” Sesiunile acestor oameni...

scrioarea în care nu se sesiza faptul că instituția respectivă nu a primit (chiar după multe insistențe) 12 numere din ziarul nostru.

„Vă mulțumesc” Am putea continua eu alte numeroase asemenea exemple Un răspuns după 400 de zile Citim și regitim răspunsul primit de la Sfatul popular al regiunii Argeș...

Scrisori, sesizări, propuneri... CU ȘI FĂRĂ RĂSPUNS

La sfîrșitul anului trecut am primit și noi o scrisoare în care tovarășul Păun ne relatează faptul că ar avea spațiu corespunzător...

Oare în dorința de a rotunji niște fraze, unii oameni pot spune lucruri vrute și nevrute, adevărate sau rodul unor închipuiri...

GH. NEAGU



